

# 防河水泛滥湧入校园 隆市局撥款建防水牆

(吉隆坡4日讯)豪雨连绵不断，导致吉隆坡洗都志文华小旁的鹅唛河支流(Sungai Untut)河水泛滥涌入校园，吉隆坡市政局为确保学生们的安全，将拨款在河流范围兴建防洪墙，沿著支流增建1米高及250米长的防水墙(Flood Wall)，冀一劳永逸地解决水灾问题。

该校于8月22日，下午4时30分下起一场倾盆大雨，位于校园旁鹅唛河支流水位急升，在负荷不了庞大降雨量的情况下，河水全涌入校园内，导致该校学前班及图书馆沦为一片汪洋。

马来西亚华文理事会

主席拿督王鸿财今日在吉隆坡市政局公共工程组官员的陪同下，巡视该校后向媒体说，当时一场暴雨，导致该校底层的学前班课室和图书馆都被河水入侵。

他表示，除了吉隆坡洗都志文华小遭河水入侵之外，毗邻的2所学校都受到影响，分别是洗都修道院国中及约瑟夫淡米尔小学。

他透露，当时教师和图书馆都是一片汪洋的，水淹有一尺高，差不多是一名小学生的腰部这样，非常可怕。

## 料12月中旬竣工

他说，华理会在接获志文学校的诉求后，便向市政局反映此事，而

市政局工程组也将会在鹅唛河的支流的范围兴建防洪墙，希望能有效解决当地淹水问题。他补充，有关工程已在如火如荼进行中，目前市政局将先行清理河流，确保排水顺畅，之后在兴建防洪墙。工程预计耗时2个月，预计在12月中旬竣工。

此外，王鸿财透露，该校图书馆超过4000本书籍都已经被水侵坏，学前班课室的木质地板也已经报废，无法使用。

有鉴于此，马来西亚华文理事会决定从华理会教育援助金，拨出1万令吉维修该校学前班课室木质地板，同时也将捐赠图书给予该校图书馆。

另一方面，吉隆坡洗都志文华小校门口土地，过去因被发展商征用，以致校门口宽度只有15米，惟近期该校再接获发展商通知，表示会再征用多5米的土地，继而让校方感到非常焦虑。

对此，王鸿财表示，在经过华理会与市政局从中斡旋后，发展商终于放弃征用多5米土地的要求，原有15米也将增加至25米宽。  
(TSI)



■一场豪雨，让洗都志文华小图书馆藏书都泡水了。